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Баитову Надежду Анатольевну
Я, Костарева Анастасия Викторовна, учитель начальных классов МАОУ ООШ №35 п.Верхняя Сысерть. С Надеждой Анатольевной общалась по работе.  Воспитатель очень заинтересована в том, как ребята, которых она выпускает из детского сада, адаптировались в школе, какая у них успеваемость, психологическое состояние, настроение и т. д. 
Хочется отметить что дети, выпускающиеся из детского сада успешно адаптировались в школе и приступили к обучению в первом классе. Ребята легко привыкли к новым условиям, справляются с заданиями, легко освоились в новом коллективе. Вместо привычной игры основным видом становится учеба. Данные дети так же успешно справляются с новой социальной ролью и в целом готовы к школьному обучению. Ребята хорошо выполняют задания, требующие высокой концентрации внимания, усидчивости. 
В урочное и внеурочное время эти ребята - мои первые помощники. Они всегда отзывчивы, помогают во всём, если есть необходимость. Аккуратно выполняют работу в тетрадях, внешне опрятны, соблюдают дисциплину на уроках. Ребята в доверительных отношениях с учителем и одноклассниками, часто рассказывают новости из личной жизни, делятся впечатлениями. Этому как правило способствует доверительное общение воспитателя и детей, постоянный контакт с семьёй, вера в ребенка, знание причин и своевременных способов преодоления трудностей у ребенка.  
Для выпускников Надежды Анатольевны прогноз обучения благоприятный и дальнейшее их образование  зависит от множества факторов (стиля семейного воспитания, состояние психики ребенка, состояния здоровья). Хочется сказать большое спасибо Надежде Анатольевне за хорошо подготовленных ребят.
Кл. рук-ль                                                                        Костарева А.В.

