Информационная справка 

об уровне адаптации выпускников МАДОУ № 46, 

воспитатель Баитова Надежда Анатольевна.

Выпускники МАДОУ № 46 в количестве 11 человек (воспитатель Баитова Надежда Анатольевна) поступили в МАОУ СОШ № 6 в 2022 году в 1 класс.


Дети достаточно быстро и успешно адаптировались в учебной среде. Этому способствовала качественно проводимая воспитателем в детском саду работа по подготовке ребят к школе. 


У всех детей высокая мотивация к обучению в школе. Дети очень доброжелательны, идут на контакт как со сверстниками, так и со взрослыми. Они хорошо понимают особенности своего нового социального статуса «ученик», принимают правила, существующие в школе, осознают отличия учебной деятельности от игровой, дисциплинированы на уроках, выполняют необходимые требования, активны на уроках. 


Дети ориентируются на листе бумаги, графический ряд воспроизводят правильно, выполняют точно инструкцию взрослого, могут самостоятельно действовать по заданию.


У всех детей, даже у тех, для кого русский язык не родной, хорошо развита речь. Дети умеют излагать свои мысли, стараются аргументировать свое мнение.


У детей хорошо сформированы нравственные ценности, заложено стремление с познанию нового и творчеству.


Во внеучебное время дети очень активны, умеют взаимодействовать друг с другом, организовывать игры, самостоятельно решать доступные возрасту практические задачи. 


Воспитанники Надежды Анатольевны достаточно хорошо влились в классный коллектив (всего в 1 классе был 31 ученик). Они очень доброжелательны по отношению к окружающим, всегда готовы помочь, сами предлагают свою помощь тем, кто испытывает затруднения в чем-либо.


 Ребята очень общительные, делятся своими впечатлениями, очень любознательны, интересуются чем-то новым, сами готовы поделиться новыми знаниями. 


Воспитанников Надежды Анатольевны отличает самостоятельность, инициативность, активная жизненная позиция.
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